

爆冷击败A·拉 自诩大满贯赛最佳一战

# 彭帅这次真的很“帅”

**本报综合消息** 遭遇4号种子A·拉德万斯卡,彭帅赛前的晋级前景相对暗淡。但北京时间昨晨,中国金花打出了职业生涯最高水准,6比3、6比4直落两盘击败拉德万斯卡,爆出美网当日最大冷门。这是彭帅职业生涯首次在大满贯赛中击败世界前五球员,她赛后直言,这是自己职业生涯大满贯赛的最佳代表作。晋级32强后,彭帅下一轮将遭遇意大利老将文奇。

## 两盘完胜

彭帅与A·拉职业生涯曾经四次交锋,在此前的对战纪录上,波兰姑娘以三胜一负处于领先。然而值得注意的是,这四场比赛全部都被拖入了决胜盘,而彭帅唯一一场胜利正是来自2010年的美网第二轮。

彭帅近来状态甚佳,首轮完胜郑洁也展现出了不俗的手感。比赛伊始,A·拉打出了一个8比1的小高潮,上来先破发再保发以2比0领先。不过A·拉此后的状态突然下滑,失误开始增多。第三局挽救破发点保发后,彭帅逐渐提升状态。依靠势大力沉的底线进攻实现了回破后,她又成功抵挡住4号种子的反扑,从而以3比2反超比分。在关键的第八局中,彭帅发挥进一步提升,首先依靠漂亮的高吊穿越球获得破发机会,随后一记干净利落的接发球制胜分,更帮助她实现关键破发。在轰出一记内角Ace球后,彭帅还是如愿以6比3先拔头筹。

第二盘彭帅表现依旧强势,而拉德万斯

卡的表现相对急躁,非受迫性失误居高不下,最终,彭帅顺利地以6比4再胜。

## 追赶娜姐

拿下比赛后,现场主持人向球迷介绍说,彭帅是双打排名第一的球员,在得到球迷的热捧后,彭帅低调地表示:“在中国,现在最好的球员是李娜,我和她还有差距,我要做的就是不断努力,去尝试追赶上她。”

A·拉德万斯卡是彭帅职业生涯在大满贯赛中赢下的最高排位的选手,赛后新闻发布会上,彭帅说:“我记得自己19岁那年曾跟当时的世界第一达文波特交手,只差了2分没有把握住。今天毕竟是大满贯的比赛,含金量会更高一些,所以每当接近胜利的时候我会有点儿紧张。”

在第二盘第九局开始前,彭帅曾出现一瘸一拐的情况,她赛后解释说:“不是受伤,只是有点儿抽筋,比赛时天气太热了,也不知道是怎么搞的,腿开始抽筋,还挺厉害,所以赶紧坐下来进行了冰敷。”

谈到下场与文奇的比赛,彭帅说:“我们在双打有过很多次的交锋,但单打是完全不一样的比赛。她非常有实力,不过我不会想很多,希望一场一场来。”

彭帅在中国网坛曾被认为是“扶不起的阿斗”,尤其是大满贯比赛总是“一轮游”。不过昨晨这一战,彭帅去除了“心魔”,淘汰高排名种子让人们对她这届美网有了新的期许。



疑似漏判两点球  
气得比利奇直蹦高  
阿森纳晋级“必须的”



**本报综合消息** 2014/15赛季欧洲足坛冠军联赛资格赛北京时间昨晨展开淘汰赛次回合争夺,英超豪门阿森纳1比0击败贝西克塔斯,连续17年挺进欧冠正赛。这个成绩在欧洲排名第二,排第一的是连续18年参加欧冠正赛的皇马。

阿森纳客场与贝西克塔斯的首回合交锋以0比0战平。这次回到主场,温格派出了卡索拉、厄齐尔与桑切斯的前场攻击组合。上半场比赛出现两次争议,先是德布希在禁区内从侧后方飞铲解围,后是威尔谢尔防守时滑倒后带倒对手,裁判对此均无任何表示。认为本队被漏判两个点球,今首回合被罚出场停赛的贝西克塔斯主帅比利奇在看台上暴跳如雷。

上半时补时阶段,威尔谢尔同厄齐尔踢墙配合,跟进的桑切斯禁区右侧推射远角入网,智利人打入了加盟枪手的处子球。第75分钟,德布希犯规累计两张黄牌被罚下。但阿森纳最终还是将1比0的优势保持到了终场,晋级欧冠正赛。

其他几场比赛,那不勒斯客场1比3负于毕尔巴鄂,总比分2比4出局。勒沃库森主场4比0胜哥本哈根,总比分7比2晋级。马尔默主场3比0胜萨尔茨堡,总比分4比2晋级。卢多戈雷茨主场1比0胜布加勒斯特星,双方两回合1比1战平,通过点球决胜,主队以6比5获胜晋级。

香城都市报

# 第二届读者服务节

大型读者义诊活动

大型读者咨询服务活动

“情浓中秋”大型读者淘宝活动

诚邀爱心单位、爱心企业、爱心商家倾情参与……

活动时间: 9月6日—9月7日 活动地点: 咸宁中商百货购物中心 咨询电话: 8273208